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strona infernetowa Zamawiajgcego

dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego znak sprawy IHIT/P/106/2018 na
dostawe narzedzi chirurgicznych i laparoskopowych, sprzgtu do zywienia dojelitowego, ochrona
antyodlezynowa oraz pojemnikow biopsyjnych i kriogenicznych.

WYJASNIENIE 1 TRESCI SIWZ
Zamawiajacy — Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776
Warszawa, informuje, ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
wplynely pytania od Wykonawcy dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
(SIWZ). Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (t,j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawa Pzp, przekazuje tre$é pytar i udziela
wyjasnien jak ponizej.

Pytanie 1.

Prosimy o dopuszczenie haka miednicznego o dt. topatki 180 mm i wym. 45x60 mm.
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.

Pytanie 2.

Prosimy o dopuszczenie haka miednicznego o dt. fopatki 180 mm i wym. 45x60 mm.
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ.

Pytanie 3.

Prosimy o wydhuzenie terminu dostawy do 8 tyg. Od daty ztozenia zaméwienia. Prosbe nasza
uzasadniamy tym, ze narzedzia wymagane przez zamawiajacego nie zawsze sg na stanie
magazynowym producenta w Niemczech a proces produkeyjny narzedzi chirurgicznych jest bardzo
dhugi.

Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy dopusci w Czesci nr 6 poz. 1 imadto o dlugosci 160 mm?
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.

Pytanie 5.

Czy Zamawiajacy dopusci w Czesci nr 6 poz. 3 imadlo o dugosci 180 mm?
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.

Pytanie 6.

Czy Zamawiajacy dopusci w CzeSci nr 6 poz. 3 imadto o dlugosci 260 mm?
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.




Pytanie 7.

Czy Zamawiajacy dopusci w Czesci nr 6 poz. 4 imadto o dtugosci 200 mm?
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ.,

Pytanie 8.

Czy Zamawiajacy dopusci w Czesei nr 6 poz. 7 pesete o dlugoéei 210 mm?
Odpowiedz.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.,

Pytanie 9.

Czy Zamawiajacy odstapi w Czesci nr 6 od wymogu dostarczenia prébek poniewaz Wykonawca
w swoim asortymencie nie posiada probek narzedzi chirurgicznych. Wykonawca moze zaoferowaé
normalne do uzytkowania narzedzia chirurgiczne.

W zwiazku z powyzszym po weryfikacji oferty czy Zamawiajacy zgodzi sig na zwrot narzedzi do
Wykonawcy po otwarciu i wybraniu najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedz.

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z Rozdziatem VII ust. 4 i 5 pkt 4 — Zamawiajacy przed
udzieleniem zaméwienia wezwie Wykonawee, ktorego oferta zostala najwyzej oceniona do ztozenia
W wyznaczonym terminie, nie krétszym niz 5 dni, probek oferowanych produktéw po 1 szt. - poz. 3,
101 12 z czeSei - 6 zamdwienia. W $wietle art. 96 ust. 2 w zw. z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, wszelkie
dokumenty sktadane w toku postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, w tym oferty, opinie
biegtych, o$wiadczenia, zawiadomienia, wnioski oraz informacje skladane przez wykonawcow,
a w konsekwencji réwniez probki oferowanych produktéw, stanowia zalaczniki do protokolu
1 winny by¢ wraz z nim przechowywane w sposob gwarantujacy jego nienaruszalno$é przez okres co
najmniej 4 lat. Nakaz przechowywania protokotu wraz z zalacznikami w sposéb zapewniajacy jego
nienaruszalno$¢ tj. m. in. integralno$é przechowywanej dokumentacji, ochrong przed zniszczeniem
oraz nieuprawnionym dostepem, sformutowany w art. 97 ust. 1 ustawy Pzp ma charakter normy
bezwzglednie obowiazujacej, ktérej stosowanie nie jest uzaleznione od woli Zamawiajacego. (por.
wyrok Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 7 listopada 2008 r. sygn. KIO/UZP 1173/08 oraz wyrok
z dnia 20 lipca 2010 r. sygn. 1437/10). Oznacza to, iz Zamawiajacy nie moze uchybié¢ obowigzkowi
zabezpieczenia oraz przechowania protokotu oraz jego zalacznikéw przez okres co najmniej 4 lat od
dnia zakoficzenia postgpowania w zadnej sytuacji z wyjatkiem opisanej w art. 97 ust. 2 ustawy Pzp.
Dziatanie wbrew powyzszym zasadom pozbawialoby protokét funkcji dowodowej na okoliczno$é
ewentualnej kontroli prawidlowoéci przeprowadzenia postepowania. Na gruncie przepiséw Pzp
Zamawiajacy moze dokona¢ zwrotu dokumentéw przedkladanych w toku postgpowania tylko
w okolicznosciach wskazanych w art. 97 ust. 2 ustawy Pzp na wniosek, co stanowi warunek niezbedny
tej czynnosci, wykonawcow ktérych oferty nie zostaly wybrane jako najkorzystniejsze. Na podstawie
upowaznienia zawartego W ww. przepisie Zamawiajacy moze dokonaé zwrotu zataczonych do ofert
planéw, projektow, rysunkéw, modeli, probek, wzoréw, programéw komputerowych lub innych
podobnych materiatéw. Czynnos$cia niezgodna z ustawa bedzie natomiast zwrdcenie takich materialéw
Wykonawcy, ktorego oferta zostala uznana za najkorzystniejsza i z ktérym podpisano umowe
w przedmiocie wykonania zaméwienia. W takim przypadku bezwzglednym obowigzkiem
Zamawiajgcego jest zatrzymanie dokumentéw w celach dowodowych, zgodnie z dyrektywa art. 97
ust. 1 ustawy Pzp.
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